
Εξεταστική Περίοδος Σεπτεμβρίου 2021 

Α. Επιστήμη των Εκτυπώσεων: Λιθογραφία και Ψηφιακές Εκτυπώσεις (Ν1 - 
4070) 

Ημερομηνία Εξέτασης: 7 Σεπτεμβρίου 2021 ώρα 10:00 πμ - 11:30 μμ 

Με τη συμμετοχή σας στις εξετάσεις δηλώνετε ότι συμφωνείτε σε όλους τους όρους 
που έχει θέσει το Πανεπιστήμιο περί Προστασίας των Προσωπικών σας Δεδομένων 
και περί της αποδοχής όλων των διαδικασιών συμμετοχής στις εξετάσεις όπως αυτές 
έχουν αναρτηθεί στο eclass του μαθήματος και παρατίθενται παρακάτω. Σε 
περίπτωση που έχετε οποιαδήποτε διαφωνία διατηρείτε το δικαίωμά σας να μην 
συμμετέχετε στις εξετάσεις. Η είσοδός σας στο σύστημα την ημέρα των εξετάσεων 
δηλώνει την συμφωνία σας με όλους τους όρους που είναι ανηρτημένοι. 

Το διαγώνισμα των εξετάσεων έχει κατασκευαστεί για να εξυπηρετήσει τις ανάγκες 
εξ' αποστάσεως εξέτασης της Θεωρίας του Μαθήματος Επιστήμη των 
Εκτυπώσεων: Λιθογραφία και Ψηφιακές Εκτυπώσεις της Κατεύθυνσης 
Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών του Τμήματος Γραφιστικής και Οπτικής 
Επικοινωνίας του ΠΑΔΑ. 

Η εξέταση λαμβάνει χώρα με την εξ'αποστάσεως μέθοδο μέσω του eclass του ΠΑΔΑ 
και έχει περιορισμό χρόνου που ορίζεται στα 90 λεπτά. 

Οι φοιτητές/φοιτήτριες οφείλουν να συμμετάσχουν στις εξετάσεις από Η/Υ με 
παράλληλη ανοιχτή την κάμερα και το μικρόφωνό τους μέσω του συστήματος 
TEAMS στο οποίο έχουν πρόσβαση μέσω του ιδρυματικού τους λογαριασμού. Το 
παραπάνω μέτρο κρίνεται απαραίτητο για λόγους αποτροπής τυχούσας προσπάθειας 
αντιγραφής και διασφάλιση του κύρους της εξεταστικής διαδικασίας. Για τους ίδιους 
λόγους ο διδάσκων του μαθήματος μπορεί να κάνει χρήση του συστήματος 
λογοκλοπής που διαθέτει το Πανεπιστήμιο και να ζητήσει τη συμβολή τηλε-
επιτηρητών εφόσον το θεωρήσει απαραίτητο. 

Στην περίπτωση τεχνικού προβλήματος ο/η συμμετέχων/ουσα στις εξετάσεις μπορεί 
να κάνει αποκατάσταση του προβλήματος (και των δύο συστημάτων eclass & 
TEAMS) εντός 10 λεπτών. Εφόσον το επιτύχει μπορεί να συνεχίσει την εξεταστική 
διαδικασία. Εάν η διακοπή επικοινωνίας κρατήσει περισσότερο χρόνο το σύστημα 
αυτόματα θα τον/την αποκλείσει από τη διαδικασία. 

Προϋπόθεση συμμετοχής σας στις εξετάσεις που θα διενεργηθούν είναι: 

α) να διαβάσετε προσεκτικά τις προϋποθέσεις συμμετοχής που έχει καθορίσει το 
Πανεπιστήμιο και να αποδεχθείτε αυτές χωρίς οποιαδήποτε ένσταση 
(https://www.uniwa.gr/to-panepistimio/politikes-kanonismoi-diadikasies/politiki-gia-
ta-prosopika-dedomena-stis-ex-apostaseos-exetaseis/) 

«Η χρήση του δικτυακού τόπου, συνιστά τεκμήριο ότι ο φοιτητής έχει αναγνώσει και 
αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους χρήσης. 

Οι φοιτητές που δε συναινούν έχουν τη δυνατότητα μη συμμετοχής στη διαδικασία. 



Η διεξαγωγή της χειμερινής εξεταστικής περιόδου του Ακαδημαϊκού Έτους 2020 – 
2021 θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά εξ αποστάσεως με μεθόδους και πρακτικές οι 
οποίες διασφαλίζουν ίση πρόσβαση σε όλους τους φοιτητές, ώστε να μην τίθεται σε 
κίνδυνο η υγεία τους, η υγεία των οικογενειών τους και του προσωπικού του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 

Ο Εξεταστής δημιουργεί για κάθε μάθημα ψηφιακό παρουσιολόγιο με τους φοιτητές 
που θα μετέχουν στην εξέταση του μαθήματος και το οποίο δεν επιδέχεται καμίας 
επεξεργασίας. 

Η συμμετοχή του φοιτητή στην εξέταση κάθε μαθήματος γίνεται κατόπιν υποβολής 
δήλωσης σε σχετική πρόσκληση που έχει ανακοινωθεί από τον διδάσκοντα. 
Προϋπόθεση για να δηλώσει ένας φοιτητής συμμετοχή στην εξέταση ενός μαθήματος 
αποτελεί η επιλογή του εν λόγω μαθήματος στην ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων, η 
οποία πραγματοποιήθηκε στην αρχή του εξαμήνου, ή σε περίπτωση που αυτή δεν έχει 
γίνει, για λόγους για τους οποίους δε φέρει ευθύνη ο φοιτητής, ισχύει η τήρηση των 
κανόνων που θέτει το κάθε Τμήμα. 

Η ταυτοποίηση του φοιτητή μπορεί να ζητηθεί από τον αρμόδιο Καθηγητή οποιαδήποτε 
στιγμή κατά την εξέταση του μαθήματος ή από του επιτηρητές που έχουν οριστεί για την 
επίβλεψη των εξετάσεων. Η ταυτοποίηση γίνεται με την επίδειξη της Ακαδημαϊκής, 
Αστυνομικής ταυτότητας ή Διαβατηρίου. 

Σε περίπτωση που η εξέταση περιλαμβάνει διαδικασία προφορικής εξέτασης ή / και 
ηλεκτρονικής επιτήρησης με απαίτηση χρήσης κάμερας και / ή μικροφώνου εκ μέρους 
των φοιτητή, θα πρέπει να υπάρχει ρητή ανακοίνωση ενημέρωσης σε επίπεδο 
μαθήματος ή Τμήματος καθώς και σχετική αναφορά κατά την έναρξη της εξεταστικής 
διαδικασίας ώστε οι φοιτητές που δε συναινούν να έχουν τη δυνατότητα μη συμμετοχής 
στη διαδικασία. 

Απαγορεύεται ρητά η με οποιονδήποτε τρόπο καταγραφή, βιντεοσκόπηση, ηχογράφηση, 
όπως επίσης η αναπαραγωγή, αναδημοσίευση της διαδικασίας αξιολόγησης και 
εξέτασης που διενεργείται μέσω σύγχρονης τηλεδιάσκεψης από οποιονδήποτε 
συμμετέχοντα. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί παράβαση της παραπάνω απαγόρευσης, 
προβλέπεται να κινηθεί άμεσα η διαδικασία επιβολής όλων των νόμιμων κυρώσεων και 
ιδίως η άσκηση ποινικής δίωξης κατά του υπαιτίου. 

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής οφείλει να εφαρμόσει διαδικασίες πλήρως 
εναρμονισμένες με όσα προβλέπονται από τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό Προστασίας 
Προσωπικών Δεδομένων 2016/679 και τις διατάξεις του Νόμου 125 (Ι)/2018 σε σχέση 
με την προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα για τη διεξαγωγή των εξ 
αποστάσεως διαδικασιών αξιολόγησης και εξέτασης. Επιπλέον, σημειώνεται ότι οι 
επιλεγείσες μέθοδοι και διαδικασίες διενέργειας εξετάσεων εμπλέκουν περιορισμένης 
έκτασης προσωπικά δεδομένα με αποκλειστικό στόχο τη διασφάλιση της αξιοπιστίας 
και αδιαβλητότητας της εξ αποστάσεως εξέτασης. 

Παραβίαση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα είναι η παραβίαση της ασφάλειας των 
δεδομένων, που οδηγεί σε τυχαία ή παράνομη καταστροφή, απώλεια, μεταβολή, άνευ 
άδειας κοινολόγηση ή πρόσβαση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που 
διαβιβάστηκαν, αποθηκεύτηκαν ή υποβλήθηκαν κατ’ άλλο τρόπο σε επεξεργασία. 



Τα ανωτέρω, θα πρέπει με την έναρξη της εξέτασης κάθε μαθήματος, να 
κοινοποιούνται στο φοιτητή προκειμένου να λαμβάνει γνώση και να δίνει την 
συγκατάθεση του.» 

β) να αποδεχθείτε την εξέτασή σας μέσω της πλατφόρμας eclass.uniwa.gr σε στενό 
χρονικό πλαίσιο (Τρίτη, 7 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 10:00-11:30) με παράλληλη 
ανοιχτή την κάμερα και το μικρόφωνο του συστήματός σας μέσω του λογισμικού 
TEAMS και του ιδρυματικού σας λογαριασμού. 

γ) να αποδεχθείτε ανεπιφύλακτα την χρήση λογισμικού ανίχνευσης λογοκλοπής 
(TURNITIN) τα αποτελέσματα του οποίου θα χρησιμοποιηθούν κατά την 
αξιολόγησή σας έως και της απόρριψης των διαγωνισμάτων σας. 

Όσοι από τους φοιτητές/φοιτήτριες δεν αποστείλουν μέσω του συστήματος 
αποστολής μηνυμάτων του eclass στον διδάσκοντα μέχρι 1/09/2021 και ώρα 20:00 
την ανεπιφύλακτη θετική τους συναίνεση σε όλα τα παραπάνω διατηρούν το 
δικαίωμά τους να μην συμμετάσχουν στη διαδικασία των εξετάσεων. 

Στη συνέχεια θα καταρτιστεί πίνακας με τους/τις φοιτητές/τριες που δικαιούνται να 
προσέλθουν στις εξετάσεις και θα αναρτηθεί στο eclass του μαθήματος στις 
3/09/2021. Οι φοιτητές που δικαιούνται τη συμμετοχή τους και δεν 
συμπεριλαμβάνονται στον πίνακα αυτό θα πρέπει να ενημερώσουν άμεσα μέσω του 
συστήματος τον διδάσκοντα υποβάλλοντας το ανάλογο δικαιολογητικό (πχ βεβαίωση 
της γραμματείας ότι έχουν παρακολουθήσει το μάθημα στο παρελθόν και έχουν 
συμμετάσχει σε κάποια εξεταστική περίοδο). Στις 5/09/2021 θα ανακοινωθεί ο 
οριστικός πίνακας των δικαιούχων συμμετοχής στις εξετάσεις και 10 λεπτά πριν την 
έναρξη των εξετάσεων θα σταλεί στους φοιτητές και τις φοιτήτριες ο κωδικός 
πρόσβασης στο περιβάλλον της εξέτασης. Φοιτητές και φοιτήτριες που κλείσουν τις 
κάμερες κατά την διάρκεια συμμετοχής στις εξετάσεις και δεν ανταποκριθούν άμεσα 
στις οδηγίες των επιτηρητών ή του εξεταστή ενώ φαίνονται συνδεδεμένοι στο 
σύστημα μηδενίζονται και αποκλείονται από τη διαδικασία. 

 


